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i Wszyscy Wykonawcey

Pvtania i odpowiedzi do SWZ nr 1

dot.: postepowania o udzielenie zamowieniq publiczneco nr P-70/VIII/24 pn.
Kosciol pw. Sw. Stanisi . ;s ;. ;. . B
i Y o . Wymiana zrédel swiatla w lampach oSwietlenia miejskieco w Swidnicy’

Katedra Diecezji Swidnickiej

Zamawiajacy, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 1. poz. 1605) - dalej p.z.p., udziela
odpowiedzi na pytanie, ktére wplynelo do tresci SWZ.

Pytanie nr 1

W Zatgczniku nr 1 do SWZ, pkt. 3.1, dla .,PARAMETRY TECHNICZNE
Koscidl Pokoju pw. $w, Tréjcy OPRAWY PARKOWEJ TYP 1 C” oraz .,PARAMETRY TECHNICZNE
T RS NS ST OPRAWY PARKOWE] TYP 1 A”, Zamawiajagcy wymaga klosza wykonanego z
poliweglanu, natomiast rysunki pogladowe wskazuja na plaska szybe. Prosimy o
doprecyzowanie materiatu klosza dla tych pozycji.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy wymaga, aby zgodnie z rysunkiem oprawy pesiadaly klosz
wykonany z plaskiej szyby.

Pytanie nr 2

Wnosimy o dopuszczenie tolerancji mocy opraw dla poszczegdlnych sytuacji na
Rynek poziomie 10%, przy jednoczesnym zachowaniu calkowitego bilansu mocy
nieprzekraczajgcego 77.13kW.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy dopuszcza tolerancje mocy uzytych opraw, jednak ze wzgledu
na zakladany i deklarowany efekt, bilans mocy musi by¢ nie gorszy niz
okreslony w dokumentacji Zamawiajgcego.

Kamienica ,Pod Bykami”



Pytanie nr 3

W Zalgczniku nr 1 do SWZ, pkt. 3. ,Wymagania dla ofert réwnowaznych”,
Zamawiajacy okresla ,,Poréwnywane bedg parametry srednie jak w punkcie dla
uzyskanych wynikéw”. Prosimy o doprecyzowanie czy okreslenie ,,srednie” odnosi
sie do wartosci danego parametru dla konkretnych sytuacji oswietleniowej (z
zachowaniem podanych tolerancji)?

Odpowiedz nr 3

Porownanie wynikow $rednich dotyczy tylko obszaréw, w ktérych okreslona
zostala tolerancja wynikéw. W pozostalych przypadkach S$rednia nie jest
rozpatrywana.

Pytanie nr 4

Sytuacja P24 — w zal. nr 2 do SOPZ Zamawiajgcy okresla typ oprawy jako
Parkowa typ le, natomiast obliczenia fotometryczne (zal. nr 4b do SOPZ)
wykonane dla oprawy parkowej typ 1d. Prosimy o jednoznaczne okreslenie jaki typ
oprawy parkowe] powinien zosta¢ zastosowany dla tej sytuacji o§wietleniowej.

Odpowiedz nr 4

Zamawiajgcy wymaga uzycia oprawy parkowej typ le przy zalozeniu tego
samego Srodka optycznego.

Pytanie nr 5

Sytuacja P26 — w zal. nr 2 do SOPZ Zamawiajacy okresla typ oprawy jako
Parkowa typ la, natomiast obliczenia fotometryczne (zal. nr 4b do SOPZ)
wykonane dla oprawy Parkowej typ 2. Prosimy o jednoznaczne okreélenie jaki typ
oprawy parkowe]j powinien zosta¢ zastosowany dla tej sytuacji o$wietleniowe;j.

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy wymaga uzycia opraw zgodnie z obliczeniami typ 2.

Pytanie nr 6

Sytuacja P28 — w zal. nr 2 do SOPZ Zamawiajacy okresla typ oprawy jako Uliczna
typ 1, natomiast obliczenia fotometryczne (zal. nr 4b do SOPZ) wykonane dla
oprawy Parkowej typ 3. Prosimy o jednoznaczne okreslenie jaki typ oprawy
parkowej powinien zosta¢ zastosowany dla tej sytuacji oswietleniowe;.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy wymaga uzycia eprawy parkowej typ 3.

Pytanie nr 7

Wnosze o wykreslenie zapisu SOPZ, pkt 1, ppkt 1 — cyt.: ,.Oprawy wykonane na
terenie UE”, ktory jest niezgodny z przepisami art. 99 ust. 1 i 4 ustawy Prawo
zamoOwien publicznych, wprost zabraniajacymi stosowania opisu przedmiotu
zamOwienia w sposob moggcy utrudmiaé¢ uczciwg konkurencje, miedzy innymi,



poprzez wskazywanie pochodzenia produktu. Zgodnie z art. 99 ust. 4 ustawy Pzp:
.Przedmiotu zamoéwienia nie mozna opisywa¢ w sposob, ktory moglby utrudniaé
uczciwg konkurencje, w szczegdlnosei przez wskazanie znak6w towarowych,
patentow lub pochodzenia, Zrodla Iub szczegdlnego procesu, ktéry charakteryzuje
produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wvkonawce, jezeli mogloby to
doprowadzi¢ do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektorych wykonawcow
lub produktow™.

Powyzsze zostalo réwniez potwierdzone w najnowszym orzecznictwie Krajowej
Izby Odwolawczej w sprawie K10 1743/24, zapadlego na gruncie postepowania
dot. Modemizacji o$wietlenia ulicznego na terenie Gminy i Miasta Kozieglowy —
etap III Poprawa efektywnosci os$wietlenia ulicznego na terenie Gminy i Miasta
Kozieglowy — Roz$wietlamy Polske. Po rozpoznaniu sprawy Izba uznala, ze
przenoszenie do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (,,SWZ7) i Opisu Przedmiotu
Zamo6wienia (,,OPZ™) wymagania § 8 ust. 5 Regulaminu, narzucajacego na
wykonawecéw obowiazku oferowania opraw wyprodukowanych na terenie Unii
Europejskiej, wprost narusza regulacje art. 99 ust. 4 ustawy Pzp oraz nakazala
usunigcie tego wymagania ze SWZ (str. 6-7 wskazanego wyroku). Dowdd: kopia
wyroku Krajowej Izby Odwolawczej- syg. akt K10 1734/24 — w zalaczeniu.

Nalezy rowniez wskazaé. ze w $wietle hierarchii aktéw prawnych zapis regulaminu
Programu Inwestycji Strategicznych ,.,Roz$wietlamy Polske™ dot. produkcji opraw
na terenie Unii Europejskiej jest bezskuteczny. Regulamin nie jest bowiem zrodiem
powszechnie obowigzujacego prawa, w rozumieniu art. 87 Konstytucji RP, w
zwigzku z czym, poszczegélne zapisy Regulaminu nie moga pozostawaé w
sprzecznosci z aktami prawa rangi ustawowej, a wiec Regulamin nie moze
pozostawac w sprzecznosci z przepisami ustawy Pzp._

OdpowiedZz nr 7

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania wykonane poza terenem Unii
Europejskiej, jednak zastosowane rozwiazania winne posiada¢ - zgodnie z
okreslona przez Zamawiajacego dokumentacja - minimalne parametry
techniczno-uzytkowe oraz posiadaé wszystkie przedstawione w dokumentacji
certyfikaty i raporty
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DKEKTOR YDZIALU

Otrzvmuia:

1. wszyscy Wykonawcy,

2.DI a/a,

3. Platforma zakupowa OpenNexus.
Sporzadzil: M. Kudyvba
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